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—+ Complétez les phrases en choississantA.B.C ou D.(1X50=50)
1.Le matin je_(D) mon petit déjeuner & 7 heures.
A.prends B.déjeune C.mange D.gofite
2.Le médecin m’a_(D les gateaux et ’alcool.
A.manqué  B.interdit C.permit D.laissés
3.11a_@ le vélo de son cousin pour aller faire une proménade.
A.offert B.prété C.emprunté D.rendu
4.C’est la seule personne que je_(D dans cette université.
A sais B.connais C.connaisse D.connaitrai
5.Quelles études as-tu_ (D) quand tu étais en France?
A fait B.suivis C.entendu D.faites
6.Elle a quitté cette ville pour habiter @) .
A.d’ailleurs B.ailleurs C.par ailleurs  D.dans ailleurs
7.11 a perdu son travail depuis dix mois, il est @ .
A.en congé B.auchomage C.en retraite  D.en gréve
8.J’ai acheté un magazine féminin qui sort une fois par mois,c’est un_D .
A.mensuel  B.annuel C.hebdomadaire D.quotidien
9.Je suis bien désolée,j’ai (D votre livre chez mon amie.
A laissé B.caché C.abandonné D.perdu

10.Nous avons_@ aux Jeux Olympiques & la télévision .

A.participé  B.présenté C.assisté D.vu
11.Avant ton départ au Japon,tu_(D) _ton adresse .

Alaisseras  B.resteras  C.mettras D.cacheras
12.11s veulent s’installer (1) Canada.

A.en B.d la C'pour D.au

13.Elle a envie de partir (1D vacances .
A.aux B.des C.en D.pour
14.Je connais un étudiant qui est venu_(1) France.
A.d la B.de C.dela D.en
15.Elle recoit une augmentation de salaire_(D I’entreprise a fait des bénéfices.

A.enraison de B.parce que  C.pourquoi D.dont
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16._ @ I’aide financiére,nous sommes sortis de la crise.
A.Grace a B.parceque = C.a causede D.puisque
17.Lisez le mode d’emploi, ) pouvoir réparer I’appareil .
A.afin B.afin que C.afin de D.pour quece
18._( il soit malade,il est venu au travail .
A.Quoi qu’ B.Quelqu’ C.Quoiqu’ D.De sorte qu’
19.Choisissez la bonne réponse_(D les quatre proposées.
A.sous B.chez C.parmi D.entre
20.Dirigez-vous_(@ la caméra lentement . .
A.d B.sur C.vers D.poﬁr
21._ @ chez moi,il y a un grand parc. :
A.Sous B.Parmi C.Derriere ' D.Pres
22.Hier,elle est passée vingt fois chez vous sans vous_D .
A.savoir B.trouver C.regarder D.chercher
23.Le professeur_(D les éléves sur ’emploi du subjonctif .
A.demande B.apprend C.interroge D fait voir
24.Vous ne connaissez pas Jacques.Moi_(D .
A.aussi B.non plus C.oui D.non

25.La maison est (D vide,il n’y a personne dedans.

A.toute B.tout C.toutes D.tous
26.Cet ordinateur ne marche pas bien,je vais (D réparer.
A.lui faire B.le faire C.faire lui D.faire le
27.Avec_(D économie ,Michel a acheté une fermette dans la Drome.
A.tont son B.toute sa C.tonte D.toute son
28.11 ne boit_ @) de I’eau froide.
A.que B.pas C.jamais " D.plus

29.11 est myope, (D _lunettes,il ne peuntpas lire le journal.
A.sans B.avec “'C.de D.par
30.Je vois ’avion voler (D la'mer Méditerranée.
A.sur B.dans C.en D.au-dessus de
31.L’équipe de football de Wuhan jouera_(D celle de Beijing ce samedi.
A.contre B.sur C.avec D.par
32. Martine est restée_(1) étonnée .
A.toute B.tout C,en effet D.avec

33.C’est ta voiture ?Non,c’est (1D de mon frére .
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A.celui B.laquelle C.celle D.ceci
34.11y a une chose_(D _elle ne peut pas s’habituer.
A.dont B.a laquelle C.laquelle D.ou
35.Les problémes des professeurs sont différents de_ (D des étudiants.
A.ceux B.mémes C.celles D.quelques
36.Parmi ces robes_(D préférez-vous?
A.quelle B.lequel C.laquelle D.que
37.Je lui donnerai tout ce_(D elle a besoin.
A.ceux B.dont C.que D.quel . -.

38.Est-ce que vous pleurez._ 1) moi?

A.a cause de B.grace C.par D:selon
39. (D nes’estrendu a son invitation .

A.Personne B.On C.Aucun D.Tout le monde
40.Le match a eu lieu_QD il ait plu.

A.malgré B.bien qu’ C,Quoi que  D.quel que
41.11 a acheté des grillades_ (D nous mangions dehors .

A.pour B.afin de C.envuede D.pour que
42.1ls ne veulent pas autoriser leurs enfants a aller a 1’étranger (D avoir des
problémes.

A.de crainte d’ B.de peur qu’ C.de crainte qu’ D.pour
43.Est-que vous n’avez pas_(1)_temps de faire du tourisme?

Ale B.les C.de D.du
44.J’ai passé beaucoup de temps_(1) réfléchir sur ce probléme .

A.pour B.de C.a D.en
45.(1) prendre le train,il prendra 1’avion pour aller & Paris.

A Au lieu de B.Non “'C.Pour D.Ne pas

46.Sans les plantes vertes,il ne_ (D y-avoir de vie sur la Terre.

A.peut B.pourra. C.puisse D.pourrait
47 Je préfere lire_ (D d’aller au’cinéma .

A .plutot B.plutdt que C.plus que D.sans
48.Sans énergie ,( vie n’est possible.

A.certaine B.personne C.quelque D.aucune
49.Le téléphone a sonné au moment ot ) ma douche.

A je prends B.j’ai pris C.je prendrai D.je prenais
50.Elle m’attendait,sinon,elle_(D plus tot .
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A partirait B.est partie C.serait partie D.partait

- Mettez les verbes entre parenthéses a la forme convenable.(1 X
10=10)

1.Si ¢’était possible,on_(D (pouvoir)peut-&tre faire plus de sport.

2.11 est important que tu_(D (dire)la vérité.

3.Je te rendrai la revue dés que je la_(D (lire).

4.Le pere espére que ses enfants_(D (comprendre)ce qu’il a fait.

5.Quoi que vous_(D (faire),il y a toujours des mécontents, -.

6.Elle était tres satisfaite qu’il_@ (finir)cela. .

7.Avant de partir,il a dit qu’il_ @ (ne pas revenir) déjeuner car il avait trop de
travail.

8.Aprées_(D (récolter) le blé,les paysans remuent la terre.

9.8%il avait fait ses études plus consciencieusement ,il 1) (avoirjun meilleur
emploi aujourd’hui .

10.Elle ne sortait jamais sans parapluie.Dés qu’il D (se mettre) a pleuvoir,elle

ouvrait son parapluie.

=. Complétez les phrases avec les pronoms relatifs convenables.(1 X

10=10)

1.Elle est en train de lire une lettre_ (D) tu lui as écrite.

2.Dimanche est le jour (D _je ne travaille pas.

3.11 a acheté le disque_(D me plait beaucoup.

4.Elle nous parle souvent de son travail_(D elle est trés fiére.

5.Elle se souviendrai toujours de son séjour en Chine pendant_ (D elle a trouvé son

mari. 2y

6.Avez-vous essayé ce produit (D on fait beaucoup de publicités?

7.Ce sera une entrevue importante au cours de (D le Président devra rencontrer
tous les hommes publiques.”

8.Pouvez-vous nous montrer_(1) vous avez acheté a 1’étranger?

9.J entre dans la maison_(D il vient de sortir.
10.Nous sommes dans la salle au fond de_(D se trouvait un piano mécanique .

V0. Compréhension écrite. (1 X10=10)
Texte 1
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Plutot seul que mal accompagné.

Il y aujourd’hui 18 millions de Francais qui vivent seuls,soit 35% de 1’ensemble
de la population .

Le phénomeéne est particulierement important dans les grandes villes.A Paris,un
ménage(— ' A Z)sur deux est une personne seule...

Parmi ces personnes seules,il y a bien sir les personnes agées,souvent des
veuves.Mais il y a aussi beaucoup de célibataires et de divorcés,pour lesquels la vie
solitaire est plus ou moins choisie ou subie.

Les hommes et les femmes célibataires sont a peu, prés en nombre ¢é
quivalent ,mais ils n’appartiennent pas aux mémes catégories socilales.Les hommes
¢ é libataires sont plus souvent de milieu modeste,avec un faible niveau
d’instruction .Les petits paysans,notamment ,ont du mal & trouver une é
pouse .Pour les femmes,ce sont au contraire les’femmes diplémées qui vivent moins
souvent en couple que celles ayant un bas niveau de qualification .Mais on peut
supposer que c’est parce que leur situation matérielle leur permet de vivre seules si
elles le souhaitent.

1. Aujourd’hui en France,les gens vivent seuls représentent_ (1D .
une moitié de la population totale.

un tiers de la population totale.

un quart de la population totale

une grande partie de la population totale

oW

2. Ceux qui ont une vie solitaire sont surtout chez_ @
les jeunes

les veuves

les célibataires et les divorcés

les célibataires,les personnes agées et les divorcés

Sowp

3. Les hommes célibataires sont _ (D ..
plus nombreux que les femmes

moins nombreux que les femmes
aussi nombreux que les femmes

trés peu %

S oWy

4. Dans la phrase“mais ils n’appartiennent pas aux mémes catégories socilales...”

“appartenir & ” signifie. @O .

A. faire partie de
B. seretenir a
C. tenir a

D. étre a
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5. Quelle est la raison la plus importante pour les femmes diplomées qui vivent
seules ?
A. Avoir un diplome
B. Avoir un bon avenir
C. Avoir une vie tranquille
D. Avoir une bonne condition de vie

Texte 2
Les distractions d’ Ampeére

Ampére est connu par ses distractions .Elles sont restées célébres,un matin,en
allant & son cours,il trouva sur sa route un petit caillou(41 k) qui lui semblait inté
ressant.]l se baissa pour le ramasser et I’examina longuement.Tout a coup il pensa
@ son cours ,et,tira sa montre de sa poche,il vit qu’il allait
étre en retard, il accéléra son pas et jeta ce qu"ﬂ croyait étre le caillou,Erreur de
distraction !'Le caillou fut mis soigneusement dans sa poche tandis que sa montre
tomba dans la Seine par dessus la parapet du Pont des Arts!

6. Ampére est

un écrivain .

un professeur anglais.
un homme politique.
un physicien frangais.

Sowp

7. 11 est

A. un distrait dans la vie quotidienne.

B. aussi un homme soigneux dans tous les domaines.
C. un grand paresseux .

D. un homme stupide.

8. Il a trouvé un petit caillou sur la route de son cours,
A. parce que ce caillou est un objet de grand valeur .
B. parce qu’il est amateur de caillou;

C. pour s’amuser.

D. parce qu’il le trouvait intéressant .

9. Il accéléra son pas et jeta le caillou.

A. parce qu’il pensa & son cours tout a coup.

B. parce qu’il voulait étre a I’heure au rendez-vous.

C. parce qu’il voulait se promener en bateau dans la Seine.
D. parce qu’il oublia sa montre chez lui.

10.11 jeta sa montre dans la Seine,
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parce que sa montre était en panne.

parce qu’il voulait acheter une nouvelle montre.
parce qu’il la croyait étre le caillou.

parce qu’il préférait le caillou.

oWy

Fi.. Traduisez le texte suivant en chinois.(10)
La mode en Chine d’aujourd’hui

Avec I’ouverture de la Chine il y a un grand changement dans le domaine de 1’é
conomie ,
ainsi que dans la vie quotidienne. _

Auparavant,on voyait dans la rue des hommes et des 'femmes qui portaient tous
des vétements bleus ou gris.Ils ne faisaient jamais attention aux habits.

Maintenant,tout a changé: les garcons ,comme les filles,portent des vétements
multicolores;
les filles potent de jolies jupes méme en plein hiver;les vieux ont I’air plus jeune
avec leur blouson;et les grands-meéres ne se croient jamais vieilles...Les jeunes
adorent les blue-jeans...Les amoureux se promenent en se donnant le bras,et
les vieux couples la main dans la main.Est-ce que c’est bizarre de les

voir?Non.Mais ¢’ était rare dans les années 60.

75~ Traduisez les phrases suivantes en francais. (2 X5=10)
LHER W EARZ MERA R F. FAIRITHLIE .
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